

**Kategorija:** Nakitnjaci

Nakitnjak 24cm

Šifra proizvoda: NMC0002303**Cena:** 4690 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Zamislite trenutke ispunjene strastvenim užitkom, avanturom i istraživanjem vaših najdubljih fantazija uz naš **Nakitnjak 24cm**. Ovaj inovativni proizvod nije samo običan dodatak - to je iskustvo koje će obogatiti vaš intimni život i doneti vam nezaboravne trenutke radosti i otkrića. Izrađen od visokokvalitetnih materijala, naš **Nakitnjak 24cm** postavlja novi standard u svetu zadovoljstva, kombinujući elegantan dizajn i vrhunsku funkcionalnost.

Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio maksimalno uživanje. Savršeno oblikovana površina sa realističnim detaljima, uključujući vene i testise, omogućava vam da se potpuno prepustite svojim željama. Bez obzira na to da li želite istražiti svoje granice ili uživati u trenutku opuštanja, **Nakitnjak 24cm** je vaš savršen saputnik u ovoj avanturi.

Fleksibilnost je ključna karakteristika ovog izvanrednog proizvoda. Sa podesivim trakama koje odgovaraju opsegu struka od 73 do 150 cm, možete se opustiti i uživati u svakom trenutku bez obzira na vašu tjelesnu konstituciju. Ovaj **Nakitnjak 24cm** je osmišljen da bude udoban i jednostavan za korišćenje, omogućavajući vam da se usredsredite na ono što je zaista važno - uživanje.

Kada je reč o održavanju, brend Nmc se ističe posvećenošću kvalitetu. Sastav od imitacije kože, poliesteru i PVC-a ne samo da osigurava dugotrajnu upotrebu, već i jednostavno čišćenje. Preporučujemo pranje u mlakoj sapunici pre i posle upotrebe kako biste sačuvali higijenu. Za dodatnu udobnost tokom korišćenja, savršeno je koristiti ga s lubrikantom na bazi vode.

Boja kože dodatno poboljšava prirodni izgled ovog proizvoda, dok prečnik od 4,5 cm i dužina od 24 cm osiguravaju pun osećaj svakog trenutka. Sa svojom težinom od 0.41 kg, **Nakitnjak 24cm** donosi idealnu ravnotežu između realnosti i fantazije, čineći svaki vaš trenutak posebnim i nezaboravnim.

Naša online prodavnica nudi vam priliku da istražite širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije. Bilo da ste iskusan korisnik ili tek počinjete da istražujete ovu oblast, ovde možete pronaći sve što vam je potrebno za obogaćivanje vašeg intimnog života. Uz jednostavno pretraživanje i pregled proizvoda, donošenje odluke nikada nije bilo lakše. Uživajte u diskretnoj i brznoj dostavi na vašu adresu, omogućavajući vam da se opustite i uživete bez brige.

Ne propustite šansu da svoj svet učinite mestom ispunjenim nezaboravnim trenucima. Iskoristite priliku da proširite svoje horizonte užitka i istražite nove dimenzije sa našim **Nakitnjakom 24cm**. Posetite našu online prodavnicu, obavite jednostavnu i sigurnu kupovinu i prepustite se strasti koju pruža ovaj izvanredni proizvod. Svaki trenutak proveden s **Nakitnjakom 24cm** je korak ka nezaboravnom doživljaju, a na vama je samo da se prepustite.

Deklaracija

Model:	Nakitnjak 24cm NMC0002303
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	Imitacija kože Poliester PVC
Miris/Ukus:	Sa testisima
Barkod:	4897078630798
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,41 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002303-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002303-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR